
ШКОЛА ВИЩОЇ СПОРТИВНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 
(ШВСМ) 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Ідентифікатор в електронній системі закупівель: UA-2025-01-17-014527-a. 

 

Предмет закупівлі:  

Послуги з тимчасового використання спортивного залу для проведення навчально-

тренувальних занять відділення гандболу з одночасним перебуванням учасників до 50 осіб 

(ДК 021:2015:70340000-6 «Послуги з надавання нерухомості у спільне користування в 

режимі розподілу часу»). 

 

Від процедури: відкриті торги (з особливостями). 

 

Обґрунтування очікуваної вартості та/або розмір бюджетного призначення: 

 Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики 

розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 

від 18.02.2020 та моніторингу ціни приміщень в яких є спеціалізовані ігрові зали 

(за технічними характеристиками придатні для навчально-тренувальних занять учнів-

спортсменів ШВСМ), що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі в тому числі на 

офіційних сайтах надавачів відповідних послуг. 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі визначено за 

результатом моніторингу ціни на ринку і складає 338400 гривень 00 копійок з урахуванням 

ПДВ. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Обсяги визначено відповідно до потреби відділення гандболу для проведення 

навчально-тренувальних занять, розраховані Замовником відповідно очікуваного обсягу 

бюджетного кошторису на 2025 рік.  

 

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі: 

Спортивний зал. Приміщення площею не менше 1000 м², висота стелі не менше 

8,5 м, електронним табло, роздягальнями з душовою і санвузлами (не менше 25 м², ширина 

дверних прорізів не менше 0,7 м), центральним опаленням, трибунами, кондиціонування та 

пандусу для заїзду (ширина не менше 100 см) Спортивний майданчик розміром 40×20 м. 

Навколо майданчика має знаходитись зона безпеки розміром не менше 1 м уздовж бокових 

ліній і не менше 2 м за лінією воріт. Всі лінії є частиною площ, які вони обмежують. Ширина 

всіх ліній розмітки становить 5 см (виняток – ширина лінії воріт між стійками становить 

8 см). До кожної з ліній воріт примикає площа воріт, обмежена лінією площі воріт, що 

проводиться таким чином: безпосередньо навпроти воріт, на відстані 6 м від лінії воріт 

проводиться паралельна їй лінія довжиною 3 м. Кінці цієї лінії з'єднуються з зовнішніми 

лініями воріт дугами радіусом 6 м, з центром біля внутрішніх кутів стійок воріт. На відстані 

3 м від зовнішньої межі лінії площі воріт паралельно їй проводиться переривчаста лінія 

вільних кидків (або 9-метрова лінія). Довжини сегментів цієї лінії і відстань між ними 
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складають 15 см. Навпроти лінії воріт, паралельно їй, на відстані 7 м по центру воріт 

проводиться 7-метрова лінія довжиною в 1 м. Навпроти лінії воріт, паралельно їй, на 

відстані 4 м по центру воріт проводиться лінія обмеження воротаря (4-метрова лінія) 

довжиною 15 см. Середини бічних ліній з'єднуються центральною лінією. Частини одній 

з бічних ліній від центральної лінії до відстані 4,5 м від неї називаються лініями 

заміни кожної з команд. Межі ліній заміни відзначаються лініями, що проходять під прямим 

кутом до бічної лінії і виступають на 15 см від неї в обидві сторони.  

Ворота. По центру кожної лінії воріт встановлюються ворота. Вони повинні бути 

надійно закріплені. Внутрішні розміри воріт: ширина 3 м, висота 2 м. Стійки воріт і 

перекладина повинні мати квадратний переріз зі стороною 8 см, при цьому задня кромка 

стійок повинна збігатися з зовнішньої кромкою лінії воріт. Три поверхні воріт, які можна 

бачити з боку майданчика, повинні бути пофарбовані поперечними смугами в два 

контрастні кольори, що чітко відрізняються від кольору майданчика (зазвичай, 

червоний та білий). На воротах повинна бути сітка. 
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